



HEGYVIDÉKI
ÖNKORMÁNYZAT

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat
Polgármester

Tüttő Kata képviselő asszony
részére

Iktatási szám: I/47571/4 /2015.
Ügyintéző: Szabó Krisztina
1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.
Telefon: 224-5900/253 mellék
Fax: 356-5846
e-mail: szabo.krisztina@hegyvidek.hu
www.hegyvidek.hu

HELYBEN

Tárgy: válasz a közvélemény-
kutatások tárgyában benyújtott
interpellációra

Tisztelt Képviselő Asszony!

Interpellációjában felvetett kérdéseire az alábbiakról tájékoztatom:

Az Ön által megfogalmazott azon mondat, miszerint pártérdekeket szolgáló kutatást rendelt az Önkormányzat közpénzből, természetesen nem felel meg a valóságnak. Ez mindenki számára kiderül, aki végigolvassa a kutatást, amely, illetve amelyek az ön korábbi állításaival ellentétben sosem voltak „titkosak”, hiszen bármikor megtekinthetőek voltak ezek az anyagok.

Szeretném felhívni a figyelmét, hogy az említett, 2012-ben készült kutatás, mint minden korábbi vagy azt követő ilyen munka részletesen foglalkozik XII. kerületi ügyekkel.

Bizonyára elkerülte a figyelmét, hogy szerepel a kérdések között például az, hogy a „dolgok itt a lakóhelyén a kerületben, hogy mennek”, „hogyan változott a XII. kerület helyzete” az utóbbi években, „mennyire elégedett a hegyvidéki önkormányzat munkájával”, „tapasztalt-e változást az önkormányzat munkájában az elmúlt évek során”, „mennyire bizakodik a kerület jövőjével kapcsolatban”, illetve „milyen osztályzatot adna” a kerület vezetésének. Külön kérdés szól arról, hogy a megkérdezettek „mit tartanak a legjelentősebb helyi sikernek”, és arról is, hogy „melyek az önkormányzat legfontosabb feladatai”.

Egyéb általános, de kifejezetten a XII. kerületben élők véleményét célzó kérdések is vannak benne, mint például az ország általános helyzetével kapcsolatos kérdések. Végül, de nem utolsósorban az anyag részletesen foglalkozik a kerületben élők helyi ügyekkel kapcsolatos média használatáról és tájékoztatásról, ami azért fontos, mert a helyi közügyekkel kapcsolatos információkat, tájékoztatásokat így tudja az Önkormányzat szükség esetén optimális és a leginkább költségkímélőbb módon megadni.

Arra vonatkozóan, hogy az Ön által említett kutatásban szerepelnek még általános politikával kapcsolatos kérdések, csak megismételni tudom a korábban már elhangzott választ: ezen kérdések alapján ún. háttérváltozói elemzéssel lehet egy cizelláltabb képet kapni arról, hogy kifejezetten az önkormányzati munkák és feladatok tekintetében egy esetleges politikai elkötelezettség mennyire torzítja a válaszokat. Tehát a kérdések feltételére azért volt szükség, hogy még inkább objektív

módon kapjunk arról információt, hogy az itt élők a kerületi beruházásokat, magát a városrészt, vagy az Önkormányzat munkáját milyennek értékelik.

Kérem Képviselő Asszonyt válaszmom elfogadására.

Budapest Hegyvidék, 2015. december „17”

Tisztelettel:

Pokorni Zoltán
polgármester

